



2022年2月16日

各位

会社名 第一生命ホールディングス株式会社  
代表者名 代表取締役社長 稲垣 精二  
(コード番号:8750 東証第一部)  
問合せ先 経営企画ユニット IRグループ  
(TEL 050-3780-6930)

---

---

(数値データ訂正)

「2022年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」における数値データ(XBRL)の一部  
訂正(設定の訂正)に関するお知らせ

---

---

2022年2月14日に公表した「2022年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」につきまして、サマリー情報の勘定科目に対するXBRLデータの設定に一部誤りがありましたので、下記のとおりお知らせするとともに、訂正後のサマリー情報の数値データ(XBRL)を再提出いたします。

なお、開示資料(PDF)及び財務諸表の数値データ(XBRL)につきましては、訂正はございません。

記

1. 訂正の内容

サマリー情報の「1. 2022年3月期第3四半期の連結業績(2021年4月1日～2021年12月31日)」及び「3. 2022年3月期の連結業績予想(2021年4月1日～2022年3月31日)」の勘定科目に対するXBRLデータの設定に一部誤りがありましたので、訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

(訂正前)

・経常収益、銀行

(訂正後)

・経常収益、保険

以上